

BEZPEČNĚ ULOŽENÉ PENÍZE NA VAŠEM POLI!

*HYBRID*

# RGT TREZZOR

Hybrid RGT Trezzor byl v České republice registrován na konci roku 2017. Od té doby prošel třemi velmi rozdílnými ročníky a ve všech případech prokázal svoji nadstandardní adaptabilitu rozmarům počasí.

Úspěšně se zapsal do povědomí pěstitelů nejen u nás, ale i ve Francii, ve Švýcarsku, v Německu, v Rakousku, v Maďarsku, na Slovensku nebo také v Litvě.

RGT Trezzor se dobře vyrovnává se suššími lokalitami a patří k odrudám s výborným zdravotním stavem. Předností této středně rané odrůdy je navíc vysoká odolnost vyzimování. Na podzim nepřerůstá, na jaře má středně pozdní vývoj a středně vysoké rostliny jsou nadprůměrně odolné poléhání (8,3 b. ÚKZÚZ).

## AGROTECHNICKÉ VLASTNOSTI

Typ	MSL hybrid	Odolnost poléhání	vysoká
Ranost	středně raný	Výnos	velmi vysoký
Výška rostlin	střední	Obsah oleje	vysoký
Vývoj před zimou	kompaktní	Speciální vlastnost	tolerance viru žloutenky vodnice
Mrazuvzdornost	výborná		

# RGT TREZZOR

RGT Trezzor disponuje širokospektrální tolerancí fómovému černání, velmi vysokou odolností cylindrosporiíze, vysokou odolností verticiliovému vadnutí a má velmi dobré výsledky i v letech, kdy porosty decimuje hlízenka. V průběhu testování odrůda prokázala výraznou toleranci viru žloutenky vodnice a nejednou úspěšně unikla i pozdním jarním mrazům.

V loňském roce pěstitelé ocenili velmi vysokou odolnost poléhání a rovnoměrné dozrávání s velmi nízkým podílem sklizňových ztrát.

Od roku 2018 je RGT Trezzor testován v poloprovozních pokusech SPZO. Výsledkově patří k nejúspěšnějším odrůdám, které kdy byly ve Svazu zkoušeny. V roce 2018 obsadil třetí místo, v roce 2019 první místo a vloni druhé místo. V rámci tříletého cyklu se jedná o nejúspěšnější odrůdu testovanou v pokusech SPZO.

Pro svoji spolehlivost je v letošním roce srovnávací odrůdou nových poloprovozních pokusů SPZO, takže ji máte možnost vidět na všech lokalitách v rámci sortimentu A i B.

## ODOLNOST K CHOROBÁM

Fóma	výborná
Hlízenka	střední
Verticilium	výborná
Cylindrosporiíza	výborná

## AGROTECHNICKÁ DOPORUČENÍ

Termín výsevu	časný až pozdní
Výsevek	40-50 semen na m <sup>2</sup>
Potřeba jarní morforegulace	nižší až střední